

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 7. listopada 2012. - God. III - Broj 98.

27. NEDJELJA KROZ GODINU - (B)

Iz današnjeg Evanđelja (Mk 10, 2-16)



A pristupe farizeji pa, da ga iskušaju, upitaše: »Je li mužu dopušteno otpustiti ženu?« On im odgovori: »Što vam zapovjedi Mojsije?« Oni rekoše: »Mojsije je dopustio *napisati otpusno pismo i – otpustiti.*« A Isus će im: »Zbog okorjelosti srca vašega napisa vam on tu zapovijed. Od početka stvaranja *muško i žensko stvori ih. Stoga će čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit će jedno tijelo.* Tako više nisu dvoje, nego jedno tijelo. Što dakle Bog združi, čovjek neka ne rastavlja!« U kući su ga učenici ponovno o tome ispitivali. I reče im: »Tko otpusti svoju ženu pa se oženi drugom, čini prema prvoj preljub. I ako žena napusti svoga muža pa se uda za drugoga, čini preljub.« Donosili mu dječicu da ih se dotakne, a učenici im branili. Opazivši to, Isus se ozlovolji i reče im: »Pustite dječicu neka dolaze k meni; ne priječite im jer takvih je kraljevstvo Božje! Zaista, kažem vam, tko ne primi kraljevstva Božjega kao dijete, ne, u nj neće ući.« Nato ih zagrli pa ih blagoslivljaše polazući na njih ruke.

Kratka misao uz 27. nedjelju kroz godinu

Isus uzima u zaštitu ljudsku ljubav i svodi je na božanska utemeljenja i na prvotnu Božju zamisao. Zaštićuje ženu od samovolje muževe i muža od ženine nevjere. On vraća ženi jednako dostojanstvo kao što ga ima muž. U braku su oni jednakih prava i jednakih dužnosti. Za oboje vrijedi isti zakon vjernosti. Uzajamna pripadnost muža i žene temelji se na stvariteljskoj volji Božjoj i nema ljudske vlasti koja se u to smije miješati.

Isus daje tri temeljne oznake kršćanskog braka: jedan muž i jedna žena do smrti; uzajamna vjernost do smrti; rađanje djece. Sve to bračni drugovi mogu ponijeti i izvršiti uz čvrstu vjeru i veliku ljubav. Isus nas poziva na vjeru i ljubav koja je jača od svih životnih neugodnih iznenađenja, prepriča i poteškoća.

PROGRAM 10. MARIJA FESTA



SUBOTA, 13. LISTOPADA 2012.

11,00-13,00 OKUPLJANJE, SMJEŠTAJ U OBITELJIMA

14,00-15,00 RUČAK

15,00 -16,00 GLAZBENO PREDAVANJE: Ivana Jelenčić, voditeljica zbora Izvor

16,30 RADIONICE

17,30 PREZENTACIJA RADA S RADIONICA

19,30 VEČERA I DRUŽENJE

20,30 SVETA MISA (pjevana, izvode se i pjesme s radionice)

21,30 RAZMATRANJE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

22,00 KLANJANJE PRED PRESVETIM

NEDJELJA, 14. LISTOPADA 2012.

8,00 DORUČAK U OBITELJIMA

9.00 ZAJEDNIČKA PROBA ZA SVETU MISU

11.00 **SVETA MISA.** OTVARANJE GODINE VJERE ZA VARAŽDINSKU BISKUPIJU. MISU PREDVODI MONS: JOSIP MRZLJAK
PRENOSI HRT!

13.00 RUČAK

15.00 TONSKE PROBE

19.30 FESTIVAL

21,00 VEČERA I DRUŽENJE

***Tko želi primiti mlade na spavanje, neka se javi u župni ured!
Trebamo smještaj za još 60 mladih! Hvala vam!***

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve /R – Repaš/KMB – Kapela Majke Božje/ SK - Sestarska kapela)

27. NEDJELJA KROZ GODINU, 7.10. - BDM od Krunice

M 9.30 za župu i župljane (**ZAHVALA ZA ŽETVU**)

R 9.00 + Kata Hegedušić

M 18 h + Đuro Franjo; Roditelji Žufika i Franjo

Ponedjeljak, 8.10. Sv. Demetrije; Dan neovisnosti

M 18 h + Mato Balogović

M 20 h 11. kateheza - pouka u vjeri

Utorak, 9.10. Sv. Dionizije

M 18 h + Tereza i Marko Gregurić; Šimica i Božo Jurčević

M 20h 12. kateheza - pouka o vjeri

Srijeda, 10.10. Sv. Danijel

M 18 h + Ivan i roditelji Dragica

Četvrtak, 11.10. Bl. Ivan XXIII., papa

POČETAK GODINE VJERE U KATOLIČKOJ CRKVI

M 18 h + Ivan i Mijo Tuba i obitelj

Petak, 12.10. Sv. Maksimilijan

M 18 h + Zlatko Gregurić

Subota, 13.10. Sv. Teofil

M 18 h + Terezija i Tomo Litvić i časne sestre Petrović

28. NEDJELJA KROZ GODINU, 14.10. - POČETAK GODINE VJERE

R 9.00 + Franjo i Đuro Bartolović i rod.; + Lucija i Josip Vilecenc

M 11.00 Za župu i župljane - prevodi mons. Josip Mrzljak

M 11.00 + Terezija Ivančan

M 18.00 + Robert Škrgić; Ana i Josip Supan

M 19.30 FESTIVAL MARIJA FEST 2012.



PROBA PJEVANJA ZBORA MLADIH održava se subotom u 16 sati. Proba i pjevanje otvoreno je našoj katoličkoj mladeži. Pjevanjem se ugrađujemo u slavlje svete mise. Dobrodošli mladi!

UPIS PRVOPRIČESNIKA - Roditelji neka podignu prijavnicu za svoje dijete nakon nedjeljne svete mise, te ju ispunjenu dostave u župni ured.

LISTOPADSKE POBOŽNOSTI (Krunica i pjevane litanije) svakim danom pola sata prije večernje svete mise.

PROMJENA SATNICE VEČERNJE MISE

Od ponedjeljka, 8. listopada, večernje svete mise slavit će se u 18 sati.

OSTALE OBAVIJESTI

HODOČAŠĆE NA TRSAT

Najavljivano hodočašće na Trsat bit će u subotu, 20 listopada 2012. Nakon posjeta Trsatu posjetit ćemo Opatiju (Isusovačku crkvu), Opatijsku promenu i ako nas vrijeme posluži i Lovran. Prijave se primaju u župnom uredu. Cijena hodočašća je 100kn. Trenutno se puni i treći autobus, pa s prijavama nastavljamo i dalje.

KATEHEZE - POUKA O VJERI

Ponedjeljkom i utorkom u 20 sati u našoj župnoj crkvi članovi Neokatekumenskog puta drže kateheze - pouke o vjeri. Crkva je otvorena svima bez iznimke. Dođite i poslušajte Riječ Božju i iskustva ljudi u odnosu s Bogom, vjerom i ljudima! Do sada se odazvao lijepi broj župljana što ohrabruje!

NAJAVA - 10. MARIJA FEST - Primanje mladih na noćenje - Primaju se prijave!!!

13. i 14. listopada 2012. održava se 10. Marija Fest u našoj župi. Kao i prošle godine bit će to dvodnevno duhovno-glazbeno događanje. Posebno svečano bit će u nedjelju 14. listopada, kada će misno slavlje predvoditi mons. Josip Mrzljak. Misno slavlje će prenositi Hrvatska radiotelevizija. Potičemo župljane na molitvu za uspjeh ovogodišnjeg Marija Festa. Također razmislite o primanju mladih na jedno noćenje. Dolazak je najavilo oko 90 mladih. Tko želi primiti mlade neka se javi u župniku o. Tomislavu.



2. SALON
VJERSKE
FOTOGRAFIJE

SALON VJERSKE FOTOGRAFIJE - U okviru Marija Festa 2012. u suradnji s Molvarskim likovnim krugom organizira se 2. Salon vjerske fotografije "Žena majka i vjera". Otvaranje Salona bit će u prostorijama Molvarskog likovnog kruga u petak, 12. listopada u 19.30 sati.

DOBROČINITELJI

Za crkvu: N.N. 100kn; N.N. 100kn za hostije; Za obnovu crkve u Repašu: Ob. Hontić, Repaš 82, 400kn.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103);

www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

Odgovara: o. Tomislav Glavnik, župnik